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Ata da 5ª Reunião Ordinária do 1º Período de Sessões da Câmara Municipal 

de Vereadores do Brejo da Madre de Deus.  Aos 08 (oito) dias do mês de 

Fevereiro do ano de 2023 (dois mil e vinte três) na Câmara Municipal de 

Vereadores, localizado a Rua Maestro Tomaz de Aquino nº 15, reuniu-se 

ordinariamente os senhores Vereadores Damião de Amorim Aguiar; 

Presidente; Leandro da Silva Araújo (Coió); Vice-Presidente; 

Maria Jeane Cesar Souza Tavares; 1ª Secretaria; Maria Jose Silva Santos; 

2ª Secretaria; Isaias Ferreira Campos; Ismar Batista de Aguiar; Jobson 

Willames Barros Silva; Jonas Wellington Silva; Laelson Cordeiro Vanderlei; 

Marcello de Araújo Santos; Orácio Jose da Silva (Mané Bento);  Roberto 

Abraham Abrahamian Asfora Filho e Silvano Pereira da Silva. Continuando 

com o objetivo de realizar 5ª (quarta) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) 

Período de Sessões da Câmara de Vereadores de Brejo da Madre de Deus 

no ano de 2023.  O Sr. Presidente Damião de Amorim Aguiar inicia os 

trabalhos solicitando o vereador Jobson Willames Barros Silva para fazer a 

leitura da Bíblia Sagrada, dando prosseguimento aos trabalhos o Sr. 

Presidente põe a Ata da 4ª (quarta) Reunião Ordinária em discussão e 

votação sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo o Sr. Presidente 

Damião de Amorim Aguiar autoriza a 1ª Secretaria Maria Jeane Cesar Souza 

Tavares para fazer a leitura do expediente que consta: PROJETO DE LEI 

DO PODER EXECUTIVO N° 001/2023 EMENTA: Institui Auxílio Financeiro 

Recomeço destinado aos ex - catadores de recicláveis no Município e da 

outras providencias. O Auxílio Financeiro Recomeço é para atender aos 

ex- catadores de recicláveis, em decorrência da extinção dos Lixões no 

município de Brejo da Madre de Deus/PE, que estejam devidamente 

cadastrados na Secretaria de Assistência Social, Cidadania e Mulher. Após a 

leitura o Sr. Presidente põe o referido projeto em 1ª discussão e votação 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO 

PODER EXECUTIVO N° 002/2023 EMENTA: Reajusta os vencimentos base 

dos agentes comunitários de saúde e agentes de combates as endemias e 
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das outras providencias.  Após a leitura do referido projeto o Sr. Presidente 

encaminha para as comissões competentes de Justiça e Redação; Finanças 

e Orçamento. Por combinação dos pares e acordo de todos o Sr. Presidente 

suspende a seção dos 5 minutos para elaboração dos pareces e votar para 

1ª votação. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO N° 002/2023 

EMENTA: Reajusta os vencimentos base dos agentes comunitários de saúde 

e agentes de combates as endemias e das outras providencias.  Após a 

leitura o Sr. Presidente põe o referido projeto em 1ª discussão e votação 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.  PROJETO DE LEI 

DO PODER LEGISLATIVO N°001/2023 Ementa: Fixa o valor do salário 

mínimo dos servidores da Câmara Municipal de Brejo da Madre de Deus e 

dá outras providências correlatas. Após a leitura o Sr. Presidente põe o 

referido projeto em 2ª discussão e votação aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO 

N°002/2023 Ementa: Estabelece a Estrutura Organizacional e Administrativa 

do Poder Legislativo do Município de Brejo da Madre de Deus, Estado de 

Pernambuco e dá outras providências correlatas.  Após a leitura o Sr. 

Presidente põe o referido projeto em 2ª discussão e votação aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. O  Sr. Presidente passa para Ordem 

do Dia não havendo vereador inscrito na Ordem do Dia faculta a palavra aos 

vereadores sendo dispensada por todos vereadores presentes.  O Sr. 

Presidente faz suas considerações finais; agradece a Deus pela 

oportunidade de presidir a 5ª (quinta) Reunião Ordinária deste 1º (primeiro) 

Período de Sessões, marcando a próxima para o dia   09 de fevereiro de 

2023 ás  17hrs, encerrando os trabalhos. Do que para constar em Reunião, 

eu, Fernanda Danielly Ferreira da Silva Marinho, com autorização do Sr. 

Presidente Damião de Amorim Aguiar lavrei a presente Ata, que será 

discutida votada, aprovada e assinada pelo Presidente e 1ª Secretária da 

Mesa. Brejo da Madre de Deus, 09 de fevereiro de 2023.  


